X Encuentro del Consejo Escolar de la Región de Murcia 
“Educación, familia y tecnologías”
9 de marzo, 19 h. Salón de Actos. Edificio Moneo Anexo Ayuntamiento de Murcia

Breve resumen de la trayectoria de los ponentes invitados

Pedro José Gómez Gil

Ingeniero de Telecomunicaciones por la Universidad Politécnica de Valencia, trabajó como consultor en Accenture durante cinco años, a caballo entre Madrid y Barcelona, colaborando en diversos proyectos relacionados con la implantación de las Nuevas Tecnologías en entidades y empresas como el Ministerio de Fomento, Cajamadrid, la empresa de seguros Generali, el operador de cable catalán Menta, Danone, Grupo Planeta y Xfera (hoy Yoigo).
 

Desde 2002 trabaja como ingeniero en la Fundación Integra -la fundación promovida por la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, cuya misión fundamental es acelerar el proceso de implantación de la Sociedad de la Información en la región-, con el cargo de jefe de proyectos, entre los que cabe destacar la Ciudad Digital de Molina de Segura. 

Experto responsable de desarrollos en Java, está especializado en la accesibilidad en Internet y la protección de datos.

 

José Ramón Guardiola
Docente, fue monitor del proyecto Atenea, el primero de los proyectos diseñados por el Ministerio de Educación y Ciencia para la incorporación de las Tecnologías de Información y Comunicación a la enseñanza. Asesor de Nuevas Tecnologías en Centros de Profesores, especializado en la formación TIC del profesorado y Director de Educanet, proyecto educativo dentro del Proyecto Ciezanet, que fue el pionero de la Región de Murcia en la implantación de las TIC en una localidad al completo. 

Ha expuesto numerosas ponencias en actividades de formación relacionadas con el uso de las Nuevas Tecnologías y ha participado en varias publicaciones sobre este tema; representa a Murcia en Madrid en varias Comisiones del Plan “Internet en la Escuela” del Ministerio de Educación; ha realizado numerosas comunicaciones en congresos y proyectos de Innovación y desarrollado numerosas aplicaciones multimedia para el aula. 

Actualmente dirige Educarm, el portal educativo coordinado desde la Consejería de Educación, Formación y Empleo de la Región de Murcia, ventana abierta al mundo y lugar de encuentro de los Centros, el Alumnado, las Familias, el Profesorado y la propia consejería.

Francisco Martínez Sánchez
Es Maestro Nacional, Doctor en Pedagogía y Profesor Titular de la Universidad de Murcia, entidad a la que ha servido también como Director del Centro de Recursos Audiovisuales, como Vicedecano de la Facultad de Educación, Director del Departamento de Didáctica y Organización Escolar y Presidente de la Comisión de Área de Ciencias Sociales.


Conocedor de primera mano de varias situaciones educativas en el extranjero a lo largo de varias décadas, tanto por su estancia en la California State University como por su participación en el Consejo de la Televisión Educativa Iberoamericana, el Comité Internacional para la Creación de la Televisión Educativa Colombiana, en el Comité Internacional de Evaluación de TV UNAM, dependiente de la Universidad Autónoma de Méjico, con vínculos que mantiene frescos desde su rol de Coordinador de los Programas de Doctorado del Departamento de Didáctica y Organización Escolar de la Universidad de Murcia en la propia Murcia, República Dominicana, Argentina y Uruguay, y como Presidente de EDUTEC (la Asociación Internacional para el Desarrollo de la Tecnología Educativa y las Nuevas Tecnologías Aplicadas a la Educación). Es también miembro de la Orden “Universidad Central de Venezuela”.

Autor de libros y artículos, junto a María Paz Prendes realizó la compilación “Nuevas Tecnologías y Educación” y, más recientemente, “La enseñanza con objetos de aprendizaje”. Ha escrito también “La multiculturalidad versus la propia cultura ante la sociedad de la comunicación”; “Educación, globalización y desarrollo humano”, “Nuevos usuarios de la formación: los alumnos ante las TIC”. Forma parte del equipo creador de “OelE. Software para evaluación de aprendizaje on-line” y entre las investigaciones que está dirigiendo nos destaca “Hábitos de comunicación y relaciones sociales de los estudiantes en contextos presenciales y virtuales (CIPRECES)”.
Javier Orrico Martínez
Es catedrático de instituto de Lengua y Literatura, poeta y periodista. Natural de Caravaca de la Cruz, se licenció en Literatura Hispánica por la Universidad Complutense de Madrid, habiendo realizado estudios de doctorado y obtenido la Suficiencia Investigadora por la Universidad de Murcia. En 1990, dejó la enseñanza durante varios años para incorporarse a Diario 16 de Murcia como editorialista y jefe de la sección de Opinión, pasando en 1996 como columnista al diario La Opinión de Murcia y a la revista Tribuna La Muralla. Además de los citados, ha publicado artículos periodísticos y ensayos en muy diversos medios (Tribuna Regional, El Rotativo Cultural, Revista de la Semana de Cine Español de Murcia, Lean, Para Viajar, Libertad Digital, Cuadernos de la Fundación FAES, El Mundo, La Ilustración Liberal…), y ha colaborado igualmente, como poeta y crítico, en revistas culturales y literarias como Monteagudo y Myrtia (Universidad de Murcia), Azahara, Tránsito, Arrecife, Boca a boca, Octubre, Hache (Murcia), Hora de Poesía (Barcelona), Barcarola (Albacete) o El Fingidor (Universidad de Granada). 

Galardonado tempranamente y en un par de ocasiones con el premio Albacara de relatos breves, parte de su obra poética está recogida en “La memoria inventada” y en numerosas y recomendables antologías. La referencia a sus escritos, tanto literarios como periodísticos, aparece en casi todas las obras de los estudiosos de la producción literaria regional. Junto a Antonio J. Ubero coordinó para Diario 16 de Murcia la “Historia de la Autonomía de la Región de Murcia” y es suya la edición literaria, el estudio y las notas de “Los años borrachos”, de José María Corbalán.

Es autor, además, de los ensayos “La enseñanza destruida” -reseñado como uno de los diez mejores libros del 2005 en el diario El Mundo y “Libro murciano del año en la categoría de ensayo”- y “Zetapaña. Naciones para todos”.

Actualmente dirige el Premio Internacional de Poesía “Los Odres”, de la Fundación López Rejas -el de mayor dotación en lengua española- e imparte talleres de “Introducción al Lenguaje Poético” en la Escuela Superior de Arte Dramático de Murcia y para la Concejalía de Cultura del Ayuntamiento de Mula. Desde 2005 edita en Periodista Digital El blog de Javier Orrico, enlazado como favorito en numerosas webs españolas.
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