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PRESENTACIÓN OFERTA EDUCATIVA 

CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN Y JUVENTUD 

CURSO 2010/2011
La Oferta Educativa está a disposición de toda la Comunidad Educativa al comienzo de cada curso escolar, coordinada por el Servicio de Educación. Disponible en Internet, www.murciaeducadora.net

En la planificación y realización de actividades propuestas desde el Servicio de Educación colaboran cada curso escolar instituciones y colectivos públicos privados (Panadería La Colegiala, Confederación Hidrográfica del Segura, Casa del Agua, Museo Etnológico de la Huerta de Murcia, ONCE, Asociación Paleontológica Murciana, MercaMurcia, Obra Social y Cultural de Ibercaja, Museo Salzillo, Cofradía de Ntro. Padre Jesús, Museo de la Sangre, Archicofradía de la Sangre, Cabildo Catedralicio, Museo Arqueológico, Museo de Bellas Artes, Museo de Santa Clara, Casino de Murcia, Museo Universidad de Murcia, Centro Tecnológico Nacional de la Conserva, Centro Meteorológico Territorial, Facultad de Veterinaria de la Universidad, RACE, Everest y Norauto), con el objetivo común de contribuir a desarrollar todas las potencialidades educativas que ofrece la ciudad, así como favorecer la libertad de expresión, la formación en valores y practicas de ciudadanía democrática. 

 Las actuaciones educativas organizadas para este curso 2010/2011, dirigidas a los escolares del Municipio de Educación Infantil y Primaria, Educación Secundaria Obligatoria ESO, Bachillerato y Formación Profesional, son 66 actividades, de las cuales más de la mitad están contratadas y organizadas por el propio Servicio y el resto son colaboraciones con entidades privadas e instituciones públicas.

 Siguiendo con el objetivo fundamental de los Programas, que es “servir de apoyo a los Centros Educativos, desarrollando actividades complementarias a los contenidos curriculares, utilizando la ciudad y su entorno como recurso didáctico”, progresivamente se intenta cubrir todas las áreas del currículum.

En el curso anterior, participaron 2.669 grupos con 63.341 alumnos/as, de un total de 72.067, según datos de la Consejería de Educación, Formación y Empleo, lo que supone una participación de un 88%. 

El número de Centros Educativos participantes en las actividades programadas el curso anterior fue de 186, lo que supone el 99%, ya que en el municipio contamos con 188 Centros Públicos, Concertados y Privados.
La Oferta Educativa planificada para este curso escolar 2010-2011 permite dar cobertura a la totalidad de niveles, garantizando la adjudicación de una actividad como mínimo por unidad escolar, esto supondría la posibilidad de atender a unos 70.132 alumnos/as y 2.886 grupos que realizarían actividades.
LA OFERTA PARA ESTE CURSO PRÓXIMO QUEDARÍA REFLEJADA EN LOS SIGUIENTES CUATRO GRANDES PROGRAMAS: CONOCE TU CIUDAD, EDUCAR EN VALORES, PARTICIPACIÓN Y OCIO Y TIEMPO LIBRE.
· PROGRAMA CONOCE TU CIUDAD 

Naturaleza y Medio Ambiente
 Los objetivos de la educación ambiental están basados en la sensibilidad y el respeto por la conservación del paisaje, del medio físico y de los seres vivos del entorno, conjuntamente con el estudio de los factores contaminantes del ambiente.


Se ofertan ocho actividades diferentes para la Educación Infantil, Primaria, Secundaria y Bachillerato.
Expresión y Comunicación


El conocimiento de diferentes códigos artísticos ayudan al alumnado a iniciarse en la percepción y la comprensión del mundo que le rodea y amplían sus posibilidades de expresión y comunicación con los demás. Valiéndose de los recursos que los lenguajes artísticos proporcionan, se promueve la capacidad de iniciativa, la imaginación y la creatividad, al tiempo que aprendemos a respetar otras formas de pensamiento y expresión.


Se ofertan un total de seis actividades dirigidas a Educación Infantil y Primero y Segundo Ciclo de Educación Primaria, que podemos destacar por ofertarse por primera vez en este curso:

“Amadeo y el sueño musical”: actividad destinada a alumnos/as de primer y segundo Ciclo de ESO. Espectáculo didáctico teatral con títeres, donde el personaje principal descubre un divertido mundo musical de la mano de la clave de Sol, instrumentos musicales como la guitarra o el violín y compositores como Mozart y Beethoven.

La Ciencia en Murcia


Despertar la curiosidad y el interés por las ciencias como parte de la cultura y el conocimiento a través de la realización de sencillos experimentos científicos, comprendiendo los conceptos implicados y las leyes que los gobiernan, es el objetivo fundamental de este bloque en el que se ofertan seis actividades dirigidas a Educación Infantil, Primaria, Secundaria y Bachillerato, podemos destacar una nueva actividad “El Planetario y la Sala del Agua”, donde se observan el ciclo nocturno, características de los cuerpos celestes, planetas, estrellas, asteroides...
Historia y Arte


Es necesario potenciar en los escolares actitudes de valoración y conservación de nuestro patrimonio, despertando el interés hacia la contemplación de obras de arte y edificios singulares, utilizando como recurso los museos.


Se ofertan un total de 18 actividades dirigidas a Educación Primaria, Secundaria y Bachillerato.
El Consumo


El objetivo es valorar la importancia de una alimentación sana y equilibrada, dando a conocer la cultura artesanal en la producción de alimentos.

Se ofertan un total de tres actividades, dirigidas a Educación Infantil y Educación Secundaria.

Educación Vial y Seguridad


Las actividades están destinadas a despertar el interés de los escolares por el funcionamiento de algunos servicios de seguridad próximos al ciudadano, de los que serán futuros usuarios


Se ofertan un total de siete actividades dirigidas a Educación Primaria, Secundaria y Bachillerato, de las que este curso se oferta por primera vez “Forma T”, actividad destinada a alumnos/as de Secundaria: a través de determinados talleres se intentará fomentar actitudes y conductas seguras respecto a los sistemas de autoprotección en el vehículo y el uso del automóvil, bajo criterios de sostenibilidad.
Orientación Escolar y Profesional

Con el programa se quiere contribuir a informar y orientar acerca de los recursos, programas e iniciativas educativas y formativas del ámbito de la educación formal y no formal que ofrece el Municipio a sus jóvenes


Se ofertan un total de cuatro actividades para los ciclos de Educación Secundaria, Bachillerato e Iniciación Profesional Inicial, con el alumnado y con los padres.

· PROGRAMA EDUCAR EN VALORES

Proyecto válido de sociedad y de educación, plenamente justificado dentro del marco social en que se ha desarrollado toda la educación obligatoria. Cuyo objetivo principal es el pleno desarrollo de la personalidad del alumno/a. Lo que se pretende con estas actuaciones es la implicación activa de todos los miembros que conforman la comunidad educativa, de ahí que se contemplen actuaciones con el profesorado, con el alumnado y con los padres...
Las actividades se realizan a través de diferentes talleres, de 5 horas de duración o bien a través de utilizar recursos como el cine o el teatro como herramientas para trabajar la educación en valores a través del análisis crítico de actitudes de los personajes de la película o de la obra de teatro.


Se ofertan un total de siete actividades, dirigidas a Tercer Ciclo de Primaria, Secundaria y Bachillerato.

· PROGRAMA DE PARTICIPACIÓN
Es un Programa dirigido a padres y madres del Municipio, así como a federaciones y Asociaciones de padres y madres con el objetivo de que amplíen conocimientos y experiencias sobre valores esenciales en relación a la mejora de su situación personal, familiar y social, así como fomentar la participación de todos los sectores de la Comunidad Educativa en la vida de los Centros Escolares.

Se ofertan dos actividades.
· PROGRAMA DE OCIO Y TIEMPO LIBRE
La educación en el Ocio y Tiempo Libre cobra cada vez mayor importancia como parte fundamental de la formación de los escolares, con el objetivo de desarrollar y fomentar valores, actitudes, conocimientos y habilidades de ocio a través del desarrollo personal, social, físico, emocional e intelectual, a la vez que prestar a las familias un servicio educativo complementario en períodos de descanso escolar.

Las actividades son variadas, desde talleres a campamentos.

Servicios on line en www.murciaeducadora.net

Como se viene haciendo desde hace años, las solicitudes pueden realizarse a a través del portal de Murcia Educadora, evitando colas y simplificando trámites. También ahí son publicadas las concesiones y otros informes de interés para los responsables. 

Este año, la Oferta Educativa 2010/2011 ha sido publicada en versión digital, haciéndose pública en el portal Murcia Educadora tanto en PDF listo para su descarga como en el canal http://issuu.com/murciaeducadora/, que permite su visualización completa en Flash. Un ahorro de impresión y, sobre todo, un consumo más responsable de papel.
Para antes del verano está prevista también una nueva actividad dirigida a los representantes municipales en los Consejos Escolares de Centro, para informarles y formarles sobre sus responsabilidades y sobre los recursos de que disponen para poder participar y contribuir eficazmente en todo lo relativo a la comunidad escolar del Municipio de Murcia.

Todos los detalles de la Oferta Educativa, su programación, su evolución a lo largo del año y sus resultados y datos estadísticos, se publican puntualmente en la sección Novedades del portal.
