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El Ayuntamiento de Murcia es consciente de que la educación no se limita exclusivamente al ámbito escolar, y que la ciudad tiene una función educadora y   que actúa como agente educador, como espacio de formación permanente para todos  los ciudadanos y en especial para la  población infantil. 

Este principio nos obliga a que cada año demos respuestas y reflexionemos sobre como apoyar y motivar cada vez más a la comunidad escolar en particular y en general a todos los ciudadanos  y promover nuevas actitudes en los mismos. La ciudad como fuente de aprendizaje y de convivencia.

La ciudad de Murcia es desde 1998 miembro de la Red Internacional de Ciudades Educadoras (AICE), esto implica el compromiso de que cada año nos planteemos  un proyecto de ciudad integradora, que involucre a todos, que genere actuaciones muy diversas con la participación de las diferentes instituciones, empresas, colectivos... de la ciudad.

Principio 1, Carta de Ciudades Educadoras,”Todos los habitantes de la ciudad    tienen  derecho a disfrutar en condiciones de libertad e igualdad de los medios y oportunidades de formación, entretenimiento y desarrollo personal que la propia ciudad oferta”.
Partiendo de este principio, se  asume a través de la Concejalía de Educación y Juventud la coordinación de todos los agentes sociales e institucionales que intervienen, para poner a disposición de todos los ciudadanos del municipio, niños, jóvenes y adultos, los diferentes Programas y Actividades que en materia educativa organizan los distintos servicios municipales para su información y participación.
Con la publicación de la Oferta Educativa del Ayuntamiento de Murcia “LA CIUDAD TAMBIÉN ENSEÑA” al comienzo de cada curso escolar (como se viene haciendo desde hace 23 años) se pone a disposición de todos  una oferta amplia de recursos  que ofrece la ciudad para favorecer la formación en valores y la practica de la ciudadanía, respeto, tolerancia, responsabilidad, la promoción y el desarrollo entre sus ciudadanos  a través del encuentro, la participación y la formación.

Otro objetivo que se cumple es ofrecer, en particular a la Comunidad Educativa recursos, programas y  actividades didácticas para todos los niveles de enseñanza que puedan complementar y enriquecer los programas curriculares respondiendo a las demandas educativas que la LOE contempla.

La Oferta Educativa recoge programas y actividades de años anteriores e introduce nuevas iniciativas que hoy se presentan, que responden a la necesidad de atender a la demanda creciente por parte de los ciudadanos.

Para este Curso Escolar 2010/2011 quince Servicios Municipales  (Auditorios y Centros Culturales, Red de Bibliotecas Municipales, Bienestar Social, Calidad y Modernización de la Administración, Cultura, Deportes, Educación, Empleo, Escuelas Infantiles, Juventud, Limpieza Viaria y Recogida de Residuos, Medio Ambiente, Sanidad, Servicios Sociales y Turismo y Congresos) ofertan alrededor de 300 actividades y programas en colaboración con las diferentes instituciones y colectivos públicos y privados, utilizando los propios recursos que la ciudad ofrece  y planificando actividades que contribuyan a la formación, promoción y desarrollo del ciudadano en derechos, civismo e igualdad.

Toda esta información está disponible en Internet, a través de los sitios web oficiales murciaeducadora.net y murcia.es. A sus informaciones más relevantes se le dará visibilidad a través de varios canales 2.0 y las redes sociales más utilizadas por los ciudadanos en este momento.
RESUMEN DE LAS PROPUESTAS ESPECÍFICAS DE LOS SERVICIOS

· AUDITORIOS Y CENTROS CULTURALES

A través de los 49 Centros  Culturales y de los cuatro Auditorios el Ayuntamiento ofrece a los ciudadanos de todas las edades de barrios y pedanías una gran cantidad de ofertas de actividades  de Animación Sociocultural.

Cada centro gestiona actividades de diferentes tipos: Formativas, de participación y promoción asociativa, de difusión y producción cultural...

· BIBLIOTECAS MUNICIPALES (RMBM)

La Red de Bibliotecas Municipales desempeña un importante papel en el progreso y mantenimiento de una sociedad democrática al ofrecer a cada persona acceso a una serie de conocimientos, ideas y opiniones. La RMBM es un servicio público para los ciudadanos cuyo principal objetivo es facilitar recursos y prestar servicios mediante diversos medios con el fin de cubrir necesidades de información y perfeccionamiento personal.

· BIENESTAR SOCIAL

Desde este Servicio se organizan actividades vinculadas con diversas áreas: la salud, el ocio, la formación cultural y sensibilización social.

Están orientadas a cuatro colectivos que presentan hoy necesidades específicas: los mayores, la mujer, las personas con dificultad social y la infancia.

Mayores, posibilitan la autorrealización personal, que a través de los cursos, tertulias, viajes y encuentros se realizan en los 76 centros de Mayores.

Mujer, mejoran las posibilidades de integración laboral con cursos de formación y orientación en la búsqueda de empleo, así como de formación y crecimiento personal y promoción de la salud. Con 74 Centros  y 15 Asociaciones.
Acompañamiento a la inclusión social mediante la promoción y participación en actividades formativas en conocimientos para acceder a los recursos educativos y culturales existentes.

Por ultimo, crear lugares de encuentro para facilitar a las familias y poder conciliar la vida laboral con la familiar, durante los 365 días del año.

· CALIDAD Y MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN

 A través de este Servicio se pone al alcance de todos los ciudadanos las nuevas tecnologías de la información con acceso libre, aumentando los programas de formación en la red, fomentando  la calidad y la modernización  de la administración y garantizando la igualdad de acceso  en especial a todas las personas con menos recursos.
· CULTURA


Este servicio organiza una variedad de actividades desde el punto de vista didáctico, alrededor del arte y la cultura utilizando los Museos, con el objetivo de difundir la nuestra cultura entre los ciudadanos, con el fin de enriquecer  el conocimiento y la comprensión del mundo, en especial la valoración de nuestra historia y nuestra tierra.
· DEPORTES

El objetivo más importante es ir incorporando a los escolares y a la ciudadanía en general al mundo del deporte con el fin de ir adquiriendo hábitos  de vida saludable.
Se organizan diferentes actividades y modalidades deportivas durante todo el año y para todas las edades, en las distintas escuelas deportivas municipales y piscinas  (Judo, Natación, Tenis, Acondicionamiento físico, Fútbol, Balonmano, Billar, Esgrima, Gimnasia rítmica, Patinaje……) organizando campañas de competición deportiva entre escolares.
· EDUCACIÓN

Una gran cantidad de recursos se ponen en juego para ofrecer todo tipo de actividades  y materiales educativos como complemento de las actividades en horario lectivo  y e periodos vacacionales, tratando siempre de mejorar la calidad del sistema educativo  y ofertar a las familias un servicio educativo complementario.

 Haciendo realidad el lema de LA CIUDAD TAMBIÉN ENSEÑA, porque todo el municipio se convierte en lugar de aprendizaje formal e informal, de modo participativo  y atractivo a través de 66 actuaciones educativas.
· EMPLEO

Este servicio asume, entre otras, la responsabilidad de ayudar a los ciudadanos en su procesos de formación y capacitación para una mejor inserción laboral, fomentando la iniciativa personal, ampliando la información y formación sobre posibilidades de empleo, favoreciendo las iniciativas de los ciudadanos con ayudas concretas, incidiendo sobre todo en los colectivos mas necesitados.
· ESCUELAS INFANTILES 

El Servicio de Escuelas Infantiles tiene como objetivo velar por la formación integral de la infancia, atendiendo para ello a la calidad psicopedagógica y sanitaria de los siete  Centros de Educación Infantil Municipal.
El trabajo se realiza en estrecha colaboración con las familias.
· JUVENTUD

Cada año el servicio de Juventud trabaja de un modo dinámico para que  las propuestas que realiza sean especialmente atractivas y sugerentes, para un sector clave dentro de la comunidad, los jóvenes.
Todas las iniciativas que surgen desde este servicio se planifican en función de necesidades y características de los jóvenes, (tiempo libre, energía, vitalidad, ilusión…) con actividades recreativas y de formación que les permitan potenciar su desarrollo integral.

· LIMPIEZA VIARIA

Se les enseña a los escolares en particular y a los  ciudadanos en general  la importancia que tiene cuidar el medio ambiente y respetarlo, entendiendo que cada acción individual repercute en todos. Se les muestran las actuaciones  que se llevan a cabo para la limpieza de la ciudad y  la recogida selectiva de las basuras.
· MEDIO AMBIENTE

Utilizando los recursos ambientales y conociendo y  valorando el patrimonio natural  que tenemos se dirigen las actividades  a la población, incidiendo  sobre todo  en  la comunidad educativa, para ir descubriéndolo, y fomentar así el respeto  hacia el mismo. Incentivando y apoyando propuestas para mejorarlo.

El que entre todos descubramos los problemas ambientales y  conozcamos  de donde vienen las amenazas a  nuestros recursos naturales, nos hará e estableceremos  normas de comportamiento social y adquiriremos compromisos personales, y conocimientos que caracterizan la naturaleza de nuestro municipio y nuestra Región.
· SANIDAD

Desde este servicio se procura ofertar actividades para favorecer la calidad de vida  adecuando  a cada colectivo de ciudadanos (mayores, jóvenes, escolares, profesores...) los  programas donde se informa y se forma, tanto en  aspectos físicos como psicológicos, favoreciendo así la calidad de vida, presente y futura. 
· SERVICIOS SOCIALES


 Trabajando desde la infancia y desde el propio núcleo familiar se trata de dar formación, apoyo y protección a los que más necesidades tienen, a través de actuaciones concretas, como el apoyo  a la integración  escolar de menores inmigrantes, acción socioeducativa y apoyo familiar. Se atiende a las necesidades de colectivos desfavorecidos  y grupos de riesgo o con necesidades puntuales  como las minorías, las mujeres, los niños y los inmigrantes.
· TURISMO Y CONGRESOS

Por medio de una variedad de actividades y material turístico, se muestra a los ciudadanos y visitantes las mejores propuestas para conocer las cualidades naturales, patrimoniales y artísticas de Murcia y sus secretos históricos.
La ciudad, una vez más, como recurso y espacio educativo.

