
DISFRUTA DE TU CIUDAD EN NAVIDAD” -ACTIVIDADES DE OCIO Y TIEMPO LIBRE PARA ESCOLARES DEL MUNICIPIO DE MURCIA

NAVIDAD 2010

La Concejalía de Educación y Juventud del Ayuntamiento de Murcia en su deseo de proporcionar a los escolares actividades lúdicas y culturales en los periodos de vacaciones escolares, propone para la próxima Navidad una nueva programación donde se combina la diversión y el aprendizaje, de manera que se contribuya a mejorar la formación personal y el desarrollo social de los mas jóvenes.

Por ello para la próxima Navidad y dada la buena acogida de años anteriores, se continúa con las representaciones teatrales en los auditorios municipales, cine matinal y actividades en el medio natural, tanto por los mas pequeños como adultos acompañantes. Estas actividades se han programado tanto en Murcia ciudad como en pedanías (El Palmar, Cabezo de Torres, y Sangonera la Verde) de manera que se facilite la participación a todos los niños y niñas del municipio.

SENDERISMO Y TALLERES EN EL CEMACAM (TORREGUIL)

Se proponen cuatro actividades de educación ambiental en el CEMACAM, para niños de 10 a12 años, que combinan tanto talleres en las instalaciones de dicho centro como itinerarios por el monte, con el objetivo de que los escolares pasen una mañana de ocio en sus vacaciones navideñas a la vez que aprenden a respetar el medio natural, tomando iniciativas de conservación y mejora.

Los talleres se llevarán a cabo de 10 a 13.30 h en el CEMACAM. Para ello saldrá todos los días un autobús desde el recinto FICA a las 9.30 h y regresará a las 14 horas. 

TALLERES:

	CONSTRUCCIÓN DE JUGUETES CON MATERIALES DE RECICLAJE


Ya que el juego es una parte importante en el desarrollo del individuo, se propone un taller de fabricación de juguetes con materiales de desecho, ya que uno de los principales problemas en la sociedad actual es la masiva producción de residuos. El objetivo de esta actividad es analizar nuestros hábitos de consumo además de reutilizar y aprovechar materiales de desecho y fomentar la creatividad.

CONTENIDO:

· Estudio de los juguetes tradicionales.

· Análisis de los juguetes actuales.

· Los materiales de desecho en la construcción de juguetes.

· Recorrido por el centro (CEMACAM) y alrededores.

HORARIO: 

De 10-13.30 horas

FECHA:

27 de Diciembre

	ESTUDIO DEL PAISAJE 


La mayor información que recibimos de nuestro entorno es la que se refiere al paisaje. Para el ser humano presenta diferentes dimensiones:estética, informática y transformadora.

Con esta actividad se pretende que los escolares valoren la diversidad y riqueza de los paisajes propios de nuestra zona, así como proponer iniciativas destinadas a su conservación y mejora.

CONTENIDO:

· Recorrido por una senda para conocer qué elementos conforman el paisaje.

· Elaboración de dibujos y croquis a partir de la observación.

· Análisis de las intervenciones humanas en el paisaje.

· Propuesta de actuación para su mejora y conservación.

HORARIO: 

De 10-13.30 horas

FECHA:

28 Diciembre

	USOS TRADICIONALES DE LAS PLANTAS 


Una de las mayores riquezas de nuestros espacios naturales es, por una parte la gran diversidad de vegetación debido a las circunstancias geológicas y climáticas de nuestra región, y por otro lado la utilidad que las plantas han tenido para el ser humano. Los objetivos de este taller es que los mas pequeños conozcan la flora mediterránea, reconozcan la dependencia entre la diversidad del patrimonio natural , así como promover atitudes comprometidas para la defensa del medio ambiente.

CONTENIDO:

· Recorrido interpretativo del entorno mediante la identificación de plantas útiles y medicinales.

· Elaboración de productos a partir de plantas.

HORARIO: 

De 10-13.30 horas

FECHA:

29 Diciembre

 TEATRO INFANTIL EN LOS AUDITORIOS MUNICIPALES 

EL PRINCIPITO -Representado por SILFO TEATRO  Cuenta la historia de un pequeño .príncipe que vive en un pequeño planeta , en el que pasa los días cuidándolo y quitando árboles que constantemente intentan echar raíces allí. Un día decide explorar otros mundos y recorrer el universo conociendo a diversos personajes en donde se pone de manifiesto el valor de la amistad.

HORARIO: 

De 12-13.00 horas/TEATRO BERNAL (EL PALMAR)

FECHA:27 Diciembre

MIAU, GUAU, KIRIKI-Representado por TEATRO LOS CLAVELES.

Cuenta la historia de Canela , una niña que tiene un montón de amigos, todos diferentes: Susi es una ovejita, Marramiau un gato, Lunares un perro y Vicente es un gallo. Han preparado una excursión, pero cuando todo estaba preparado surge un pequeño problema, Susi sufre un accidente y se rompe la patita. A partir de ese momento todos se solidarizan con ella y se quedan para hacerle compañía.Algo se les ocurrirá para pasar un día muy divertido!!!!!

HORARIO: 

De 12-13.00 horas/AUDITORIO DEL CABEZO DE TORRES

FECHA:

29 Diciembre

 CINE EN SESIÓN MATINAL

CINE REX- DÍA 28 DE DICIEMBRE: TIANA Y EL SAPO-12-13,40 horas-

CINE REX -DÍA 30 DE DICIEMBRE:UP12-13,30 horas-

 del Municipio de Murcia, a los Presidentes/as de AMPAS, FAPAS, distintos Servicios Municipales y colectivos que trabajan con inafancia.

8-PARTICIPACIÓN EN LAS ACTIVIDADES

Para participar en cualquiera de las actividades la entrada será libre y gratuita hasta completar aforo, debiendo presentar preinscripción únicamente en el caso de las actividades previstas en el CEMACAM (Torreguil) en la dirección de correo eléctronico: programaseducativos.educa@ayto-murcia.es (indicando nombre del niño/a, apellidos, centro educativo, curso que está estudiando y nombre del padre, madre o tutor y teléfono de contacto) con el fin de poder organizar los grupos y asegurar la asistencia a las actividades. 

Mediante correo electrónico o llamada al teléfono de contacto, se confirmará a las familias la admisión de los niños y niñas interesados, ya que dicha entidad exige un número mínimo de 30 para realizar la actividad y un máximo de 50.
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